

奔赴乡村献爱心 捐赠物资送温暖

本报讯(记者 弓凤飞)7月26日,太原市退役军人事务局慰问组赴帮扶村阳曲县西郭湫村开展“献爱心 送温暖”携手共筑振兴路捐赠慰问活动。同日,慰问组还走访慰问了西郭湫村的优秀退役军人、参战退役军人、带病回乡退役军人代表等,进一步弘扬拥军优属的优良传统。

此次慰问活动中,太原市退役军人事务局机关和7个直属事业单位合力为西郭湫村内的爱心超市和日间照料中心捐赠了一批价值2.8万余元的日常生活物资和劳保用品。市军休二所为村民放映了红色电影《建军大业》,丰富了村民精神文化生活。

慰问组成员走访慰问了西郭湫村

的优秀退役军人、参战退役军人、带病回乡退役军人代表,详细了解他们的生产生活状况,向他们为国防和军队建设作出的贡献表示衷心感谢,并为他们送上米、面、油等慰问品,切实传递党和政府的关心温暖。

当日,慰问组成员参观了知青记忆馆、乡村治理实训基地、党建实训基地、

日间照料中心、爱心理发室等场所,详细了解日间照料中心和爱心理发室建设情况。慰问组负责人鼓励驻村干部,要扎根在基层,协助村“两委”开展好各项工作,带头严守驻村各项纪律,积极践行“为民办实事”实践活动,全力推动各项驻村任务落地见效,助力在乡村田野上描绘出助农兴农的“好丰景”。

立功送喜报

本报讯(记者 弓凤飞)军营建功业,喜报传家乡。为切实提高军人荣誉感,激发现役军人安心服役、建功军营的热情,在“八一”建军节即将到来之际,尖草坪区退役军人事务局集中开展“送喜报 送温暖”活动,联合属地退役军人服务站先后为15名现役军人家庭送上立功喜报,与军人家属共享荣光。

每到一户,慰问组都与立功受奖军人家属亲切交谈,详细了解他们的家庭情况和生产生活情况,感谢他们为国家培养了好军人、为部队输送了

拥军暖人心

好人才、为家乡赢得了荣誉,并希望家属能一如既往鼓励现役军人安心服役,为家乡增光添彩。

多位军人家属表示:“孩子有今天的成绩离不开党和国家的培养,他在部队立功受奖,让我们全家人都感到无比自豪。今后,我们会继续鼓励他在部队积极进取,争取再立新功。”

尖草坪区退役军人事务局还将继续全力做好军人军属服务保障工作,消除现役军人和军人家属后顾之忧,进一步营造“关心国防、热爱部队、尊崇军人、崇尚荣誉”的浓厚氛围。

发扬军人作风

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李德顺 马小梅)7月29日,在“八一”建军节来临之际,太原公交二公司修保车间组织开展了一场红色故事交流会,在退伍军人尹勇俊、兰昕、张婧的讲述中,公交职工聆听了他们军旅生涯中的动人故事,探讨如何在今后的工作岗位上再建新功。

当天上午9时许,在太原公交二公司修保车间,大家认真倾听3名退伍老兵讲述的革命故事。尹勇俊现在是太原公交二公司修保车间的电工,20世纪80年代入伍,平时话不多的尹师傅,把在部队学习的无线电知识运用到工作中,他凭借着丰富的经验和敏锐的洞察力,为解决工作中的难题提供了许多宝贵的思路和方法。兰昕现任太原公交二公司修保车间党支部副书记,军队中的纪律性和团队精神

提升公交服务

是他在工作中始终坚守的原则。他说:“正是因为有了严格的纪律和紧密的团队合作,我们才能在战场上取得胜利。在如今的工作中,同样需要这样精神,才能攻克一个又一个难关。”张婧现在是太原公交二公司修保车间的修理工,“军人的适应能力和学习能力是我在新环境中不断成长的关键。无论环境如何变化,无论任务多么艰巨,我们都要有迅速适应和不断学习的能力,这样才能在任何岗位上都发光发热。”

交流会后,大家纷纷表示,在未来的工作中,要以退伍军人为榜样,学习他们的纪律性、团队协作精神、使命感和责任感,不断提升自己。无论遇到多大的困难,都要像他们那样,勇往直前,永不退缩,在各自的岗位上再立新功。

双拥共建

退役军人比拼棋艺



象棋比赛现场。

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 弓俊芳 文/摄)在“八一”建军节来临之际,7月28日,清徐县第二届“中国邮储银行杯”退役军人象棋友谊赛在福兴雅苑举办。本次比赛由清徐县双拥工作领导小组、县退役军人事务局、县教体局联合主办,县象棋协会、县新时代退役军人文化俱乐部承办。

本次比赛共有40余名退役军人参加,年龄大都在50岁以上。现场,选手们全神贯注,精心布局,彼此间的对弈紧张而有序。棋盘之上,智勇对决,

车马炮兵各展其能,落子声此起彼伏,彰显力量与智慧。经过七轮精彩的角逐,徐沟镇退役军人王富刚脱颖而出,荣获比赛冠军。赛后,参赛人员热情友好地交流,复盘棋局,意犹未尽。大家纷纷表示,希望以后多多举办此类活动。

本次象棋友谊赛为退役军人交流互动搭建了平台,更传递了党和政府对退役军人的关怀与温暖。下一步,清徐县退役军人事务局将持续紧盯退役军人需求,开展丰富多彩的特色文化活动,为营造尊军崇军的良好社会氛围添砖加瓦。

游园小广场 同跳民族舞

新建路北沙河南沿岸的花园里,每天早饭过后,一些跳舞健身的爱好者就会聚在一起,开心地练起新疆舞,7月28日一早,附近煤气化小区的李女士便在这里和其他爱好者练起动作要点,扬眉瞪目、晃头移颈、拍掌弹指,不亦乐乎。

我市九河治理完成后,河道沿线配建了许多花园式休闲场地,新建路北沙河南沿岸的绿地花园便是其一,这里有3

块空地,花草错落,亭台点缀,场地宽大,不仅吸引了周围的市民来此散步休息,更成为多类活动的好去处,据附近的群众说,人们还自觉地分时段娱乐,每天早上,新疆舞爱好者聚此练习,下午和晚上,这里还有街舞、大家唱等,很是热闹。

李女士表示,跳舞的群体里有维吾尔族居民,她们发挥特长,教群众共同跳新疆舞,大家其乐融融,很有氛围。

卫晓东

突发心脏疾病 干警及时相助

本报讯(记者 任蕾 通讯员 白洁)“感谢太原中院,感谢王龙同志,要不是王龙同志第一时间对我的救助,后果不堪设想!”7月15日太原中院院长信箱收到了这样一封特殊的信件,同时,一套急救药箱也被送到了太原中院。

事情要从6月24日说起,当天上午,在太原中院执行局三楼等候区内,市民李先生正在等待办理业务。这时,他心脏突然剧烈疼痛,趁着意识清醒,他马上拨打了120,然而电话接通后,他已经无法进行详细沟通,于是他拼尽全力在大厅内喊了一声“接下电话”!

听到声响,正在接待市民咨询的法院干警王龙迅速赶到李先生身边,他第一时间联系安保人员协助,提供速效救心丸进行初步

救治,并且全程陪护,确保了患者在120急救人员到来之前的安全与稳定,同时王龙保持与急救人员及患者家属的紧密沟通,保障救援通道的畅通无阻,直至救护车驶离。他的及时救助,使患者得到了有效的治疗。事后,医生表示,李先生心脏血管栓塞已达99%,如果不是王龙的及时处置,后果不堪设想。

而由于当时突发疾病,李先生并不知道救他的人是谁,康复之后,他特地来到太原中院,一番打听之后,他终于找到了救命恩人。为了表达感谢,他捐赠了一套包含有急救药品和包扎敷料的急救药箱,并向院长信箱致信,以表达对太原中院及干警王龙的谢意。

践行社会主义核心价值观